

**PYTANIA I ODPOWIEDZI
ORAZ MODYFIKACJA SIWZ**

Nr sprawy: **O-ZP.271.20.2015**

Dotyczy: **Dostawa i montaż urządzeń zabawowych na plac zabaw na terenie Przedszkola „Mali Odkrywcy” w Elku przy ul. Michała Kajki 8A**

W związku z zapytaniem Wykonawcy z dnia 17.04.2015 r. udzielamy następującej odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Zamawiający wymaga, aby wyposażenie placu zabaw posiadało wymagane certyfikaty wydane przez akredytowaną jednostkę. Obecnie obowiązująca ustawa z dnia 30 sierpnia 2002 Dz. U. 166 poz. 1360 o systemie zgodności umożliwia certyfikację wyrobów w odniesieniu do wymagań szczegółowych jednostkom nie posiadającym akredytacji Polskiego Centrum Akredytacji. W związku z powyższym czy Zamawiający dopuści certyfikaty innych jednostek certyfikujących?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Tak, Zamawiający dopuści certyfikaty innych jednostek certyfikujących.

W związku z zapytaniem Wykonawcy z dnia 17.04.2015 r. udzielamy następującej odpowiedzi:

Pytanie 1

W załączniku do SIWZ, szczegółowe właściwości funkcjonalno-użytkowe, Zamawiający wskazał urządzenie huśtawka skoczek (jumper) o konstrukcji stalowej malowanej proszkowo - czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne zastosowanie zwykłej huśtawki wagowej o konstrukcji stalowej malowanej proszkowo?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Nie, według Zamawiającego urządzenia te nie są równoważne.

W związku z zapytaniem Wykonawcy z dnia 19.04.2015 r. udzielamy następującej odpowiedzi:

Pytanie 1

Zmawiający nie określił wysokości swobodnego upadku urządzeń zabawowych ani rodzaju nawierzchni jaka jest planowana pod urządzeniami zabawowymi w związku z czym prosimy o wyjaśnienie:

- Na jakiej nawierzchni mają być zainstalowane urządzenia i czy wykonanie podłoża jest niniejszym zamówieniem?
- Czy w przypadku zastosowania nawierzchni trawiastej Wysokość Swobodnego Upadku Urządzeń ma być zgodna z obowiązującą normą PN-EN 1176 czyli do 1m?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Nawierzchnię bezpieczną pod urządzeniami stanowić będzie piasek o uziarnieniu 0,2-2mm lub żwir o uziarnieniu 2-8mm. Nawierzchnia bezpieczna nie jest objęta zamówieniem.

Urządzenia należy montować zgodnie z kartą techniczną urządzenia danego producenta jak również zgodnie

z normami PN-EN 1176.

Pytanie 2

Planowany plac zabaw lokalizowany jest przy przedszkolu, w związku z czym czy zestaw zabawowy ma być przeznaczony dla dzieci w wieku 3-5 lat i mieć charakter łatwo dostępny według normy PN-EN 1176?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zestaw wieżowo-sprawnościowy powinien być zgodny z Załącznikiem nr 2 do SIWZ pkt 1.2 b)

Miasto Ełk działając w trybie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, następującym zakresie:

1. Odpowiedzi na pytanie stanowią jednocześnie modyfikacje SIWZ.

2. w punkcie III (Opis przedmiotu zamówienia) w podpunkcie 1.3 (Ogólne wymagania dla wykonania i montażu sprzętu rekreacyjnego), zmienia zapis w brzmieniu:

„e) wszystkie urządzenia przeznaczone do zamontowania na placu zabaw muszą być fabrycznie nowe i posiadać atesty i certyfikaty- wydane przez jednostki certyfikujące, posiadające akredytacje polskiego Centrum Akredytacji- potwierdzające zgodność produktu z Polskimi Normami, szczególnie z PN-EN 1176:2009 oraz warunkami bezpieczeństwa określonymi w przepisach o ogólnym bezpieczeństwie produktów oraz przepisów w sprawie bezpieczeństwa i higieny w publicznych i niepublicznych szkołach i placówkach (wyposażenie placów zabaw i wymagania bezpieczeństwa).”

na zapis w brzmieniu:

„e) wszystkie urządzenia przeznaczone do zamontowania na placu zabaw muszą być fabrycznie nowe i posiadać atesty i certyfikaty- wydane przez jednostki certyfikujące, potwierdzające zgodność produktu z Polskimi Normami, szczególnie z PN-EN 1176:2009 oraz warunkami bezpieczeństwa określonymi w przepisach o ogólnym bezpieczeństwie produktów oraz przepisów w sprawie bezpieczeństwa i higieny w publicznych i niepublicznych szkołach i placówkach (wyposażenie placów zabaw i wymagania bezpieczeństwa).”

3. Zmienia termin składania ofert i wyznacza go do dnia 28.04.2015 r. do godz. 09:00 oraz zmienia termin otwarcia ofert i wyznacza go na dzień 28.04.2015 r. na godz. 10:00.

Podpis

Z up. PREZYDENTA
Z-ca Prezydenta Miasta
/-/
Artur Urbański